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Jestli chceš týden pracovat v centru olympijského dění a učit se od nejlepších ve
sportovním prostředí, tohle je tvoje šance! Už po dvanácté otevíráme v rámci Olympiády
dětí a mládeže Akademii mladých tvůrců, jejíž členové se stanou nedílnou součástí
mediálního týmu. Hledáme kreativce, fotografy, píšící novináře, komentátory nebo třeba i
nadšence do streamingu.

Nejde přitom jen o další stáž do životopisu, nejlepší absolventi tradičně dostávají příležitost podílet
se i na dalších projektech. „ODMkou to pro mě všechno začalo. Otevřelo mi úplně nový svět a já
hned věděla, že právě tomuhle se chci věnovat. Díky té zkušenosti jsem mohla tvořit obsah pro Český
olympijský tým i na Světových hrách v Číně a během uplynulých her v Itálii na Olympijském festivalu
v Českých Budějovicích,” líčí kameramanka Simona Hlaváčková, která programem prošla v roce
2025.

Na komunikaci olympijských her se podílela také absolventka Veronika Čižinská. „Pár týdnů po ODM
2024 mi přišla nabídka podílet se na komunikaci olympiády v Paříži, tentokrát v jiné roli,” vypráví a
pokračuje: „Upřímně, nenapsala jsem na ODM ty nejlepší články, ale sedla jsem si s lidmi, navzájem
jsme si pomáhali a nakonec si mě vybrali, abych s nimi pokračovala. Dnes mám za sebou už druhou
olympiádu a s týmem se starám o sociální sítě. Nikdy bych nevěřila, že rozhodnutí přihlásit se do
Akademie, mi může tak výrazně změnit směr života.”

Že jde životní zážitek a jedinečnou příležitost potvrzuje také fotograf Matyáš Klápa. „ODMka mi
přinesla cenné zkušenosti, spoustu přátel, obrovské zážitky a hlavně splněné sny. Díky Akademii
mladých tvůrců a skvělé mentorce Barče Reichové se mi jeden takový sen splnil – fotografování na
olympiádě. Jak v Paříži, tak v Miláně,“ popisuje.

Jestli je ti minimálně 18 let, stačí na e-mail [email protected] poslat pár vět o tom, proč se hlásíš a
jaké máš komunikační schopnosti a dovednosti, k tomu doplnit životopis s fotkou a ukázku tvorby.
Pokud fotíš, tak ještě přidej soupis vybavení a info, zda už někde sportovní momenty hledáčkem
aktivně zachycuješ. Čas máš do 31. března 2026.

"Nikdy bych nevěřila, že rozhodnutí přihlásit se do Akademie, mi může tak výrazně změnit směr
života."

Pokud tě vybereme, strávíš s námi týden od 20. do 26. června 2026 na Olympiádě dětí a mládeže v
Praze. Zajistíme ti stravu, dopravu po celou dobu akce a pokud nejsi místní, tak i ubytování. Mentory
budou profíci z oboru, kteří ti předají jedinečné know-how a všechny výstupy uvidí statisíce lidí na
webu a sítích Českého olympijského týmu i v médiích. Tak už na nic nečekej a posílej!

https://www.olympijskytym.cz/article/cesky-olympijsky-tym-v-portfoliu-stan-se-soucasti-akademie-mla
dych-tvurcu-na-olympiade-deti-a-mladeze
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